EmEBHER
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58
RN T RRENID
BA BRAEE ELRFE YhEEeE WEHE BRRE e
BEBHBT (iEtA) (HE=1 (@) (HE=1 (b)) (ME=+ (o) (HE=1 (d)
R-ZEZTNFE—H—H

IS B

—RHER 2,134 4,476 513 — 25,776 2,412 35,311

-~ RKEAR B EL

EFN\RZA AR

(28K =F= (1) = = (69) = (181) = (250)

-BE# 2,134 4,476 444 — 25,595 2,412 35,061
METHSBRER Z58:

— N B A ) R B IS SRR = = (121) = — — (121)

— BB DR (BEER)

(2B =E= (1) = = 26 = = — 26
ERAEREERERNFRY = = (95) = = — (95)
AEREHN(EER)

(2HME=(a)) = = = = 6,256 — 6,256
AFEERANMERASEE = = (95) = 6,256 = 6,161
Bz RE 2

FEERBRE — - = = = (2,412) (2,412)
Bt #kE S = = = = (1,238) = (1,238)
BRRERE

(2BMZE+=(a) = = = = (2,540) 2,540 —
R _EZNFE+_-_A=1+—H

ZEDBR 2,134 4,476 349 - 28,073 2,540 37,672
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AATBRRELEDD
BAR BRAHEE ELGEE BoEE KEHEE BRRE B
BEBHETT (Mt A) (MEZ+ () (HE=+ (b)) (ME=+ () (HE=+ (d)
R-ZZEZEmNFE+-_A=+—H
LR EE
—RHEH 2,134 4,476 428 = 28,278 2,540 37,856
—RKABBEER
e (AN iz
(2BE= (a) K= () = = (79) = (205) - (284)
—REVBREAZNER 2,134 4,476 349 - 28,073 2,540 37,572
BARABRA G LR
F=+=HEE=T AR
RERAZ (28ME=(g) = = = (119) (268) - (387)
“TTHE-A—H
AT B AR s B 1 2,134 4,476 349 (119) 27,805 2,540 37,185
METSISEMERZH8:
— BN B A A& B B R = - (93) = - - (93)
— G INEE & A A - - (124) = = = (124)
Eﬁfﬁmuiﬁxtp
- ATEEERDHE
(MBRETEHRIEENFE) = = - 117 174 - 291
—BERABRR = = = (2) - - 2)
—BRAEMBERIER
ZJEREASE = = = 6 = = 6
AEBIEARFTERERR
(MBREERIERENFEE) = = = = (362) — (362)
ERAEZEERR
FlE R - - (217) 121 (188) - (284)
AE %A = = = = 8,562 = 8,562
AEERRN S &Eﬂii@%ﬁ — - (217) 121 8,374 - 8,278
BERATRE . EEFERERE = = = = = (2,540) (2,540)
BF RS = = = = (1,238) - (1,238)
BRERARE (2HME+T=(a) = = = = (3,714) 3,714 -
R-BZEE+-A=1+—H
BB 2,134 4,476 132 2 31,227 3,714 41,685

RIZBERF+-_A=+t—"H SELUEREECHRFLEEREBERRA ZREENAHABE L+ _RT
(—ETNFERREBTE-_TLtEER) -

rI]]li

TAET
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HE_ZTRFT_A=1T—HIFE
AT
N B 7< )2 1B I 25 4B BIRRE e
BERSTT (HEEth)  (WE=T ()  (ME=+(d)
R-_TZME-—A B 2R EHE 2,134 4,476 19,778 2,412 28,800
ERAETIRE 2 FFRERAKRR — - = (2,412) (2,412)
AN JE % A - = 6,807 - 6,807
BT E iR B — - (1,288) - (1,238)
BR KBRS (2R += (a)) - - (2,540) 2,540 -
R-ZTEZEMFEF+_A=+—H
Z AR 2,134 4,476 22,807 2,540 31,957
R-_TERF—A—B2ERER 2,134 4,476 22,807 2,540 31,957
RERIBRNRTEEHEER
(MBRIRELEBHZ N FFE) - - (42) - (42)
ERARTEERIANFMAL - - (42) - (42)
AN JE 0% A = - 8,315 = 8,315
- - 8,273 - 8,273
ERAETKEZ FFERARE - - - (2,540) (2,540)
EfNHERE = = (1,238) = (1,238)
BIRARHKRE (2BME+=(a)) - - (3,714) 3,714 =
R-ZEZEF+=-H=+—H
ZRESAHE 2,134 4,476 26,128 3,714 36,452
FIARARZWEREESITHIETRR - EZNAEERERRZS AR ERETBRELE —TT—H (=T
MERBREBREE —T—ANLY) RERRKRE iﬁi% KRB+ A=ZH (ZTTOF &) G /HBE=1T+
BR—THEEL (ZSTNFARY _TRARNTERL) EERENFEERHARERREE-
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